



В предстоящую субботу, 06 сентября, впервые в Кузнецке состоится фестиваль молодежных культур под названием «Кузнецкий Бродвей». Мероприятие пройдет под эгидой Декады Землячества, которая стартовала в Кузнецке в минувший понедельник и продлится до 12 сентября.

С 11 часов в сквере у «Камня солнца и любви» возле площади имени В.И. Ленина кузнецкая молодежь сразится в новой интерактивной игре Angry Birds. Затем, с 14.00 молодые кузнечане смогут принять участие в рэп-батле, основной темой которого станут речитативы о Кузнецке. Любителей пофотографироваться с интересными объектами будет ждать сюрприз под названием «фото-зона». Кроме того, в программе мероприятия - всевозможные игры, а также розыгрыши призов.